
Vraag Antwoord 
 

Scores 
 

38 maximumscore 1 
De kern van een goed antwoord is: 
De opmerkingen (van de Oeso) vinden ze vervelend. / Ze zijn het niet eens 
met de opmerkingen (van de Oeso). / Ze herkennen zich niet in de 
opmerkingen (van de Oeso). 

Maximumlengte van het antwoord: 15 woorden. 
Beoordeel de spelling en grammatica. 

Incorrecte formuleringen en onjuist taalgebruik 

39 Regeling met betrekking tot incorrecte formuleringen en onjuist 
taalgebruik in de antwoorden op open vragen 
Voor fouten met betrekking tot incorrecte formuleringen en onjuist 
taalgebruik dienen in totaal maximaal 4 scorepunten in mindering te 
worden gebracht volgens onderstaande aftrekregeling:  
0 fouten  0 
1 fout of 2 fouten  1 
3 of 4 fouten  2 
5 of 6 fouten  3 
7 of meer fouten  4 
Zie Vakspecifieke regel 1 voor exacte aanwijzingen omtrent aftrek. 

5 Aanleveren scores 

Verwerk de scores van alle kandidaten per examinator in de applicatie Wolf. Accordeer 
deze gegevens voor Cito uiterlijk op 25 juni. 

6 Bronvermeldingen 

tekst 1 naar: Rutger Bregman, Wie goed doet… komt nooit in het journaal (en dat is een groot 
probleem), www.decorrespondent.nl, geraadpleegd op 12 december 2016 
https://decorrespondent.nl/3556/wie-goed-doet-komt-nooit-in-het-journaal-en-dat-is-een-
groot-probleem/136710420-2c3d6a15 

tekst 2 naar: Kees Kraaijeveld, Vrij Nederland, 11 februari 2015 
tekst 3 naar: Heleen Crul, NRC Handelsblad, 5 & 6 maart 2016 
tekst 4 naar: Romana Abels, Trouw, 26 mei 2016 
tekstfragment 1 naar: Ralf Bodelier, Tijd voor beter nieuws. Niemand wil nog ruilen met Rockefeller, 

De Groene Amsterdammer, 18 mei 2016 
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